

Протокол
заседания Общественного совета парков
культуры и отдыха городского округа Королёв Московской области при
Муниципальном бюджетном учреждении культуры городского округа Королёв
Московской области «Парки Королёва»

27.03.2025

№ 11

Место проведения: МБУ "Молодежный центр "Космос"
(ул. Гагарина, д. 19, Центральный городской парк)

Формат заседания: Очно

Число членов совета: 40 человек

Число членов совета, присутствующих на заседании совета: 21 человек

Число приглашённых на заседание совета: 15 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вступительное слово Первого заместителя главы городского округа Королёв Московской области И.А. Конышева.

1. Обсуждение планируемой реконструкции Центрального городского парка в 2025-2026 годах

Докладчик: А.В. Взоров, руководитель проекта ООО «Межрегионстрой»

2. Разное.

СЛУШАЛИ:

Конышева И.А., Первого заместителя главы городского округа Королёв Московской области, который отметил, что реконструкция Центрального городского парка является важным этапом в развитии городской среды. Одна из главных задач при проведении реконструкции парка сохранение исторической составляющей и его функциональности.

По вопросу 1:

Взоров А.В., руководитель проекта ООО «Межрегионстрой» представил проект планируемой реконструкции Центрального городского парка. Ознакомил с результатами проведённых инженерных изысканий на территории парка и перечнем работ, планируемых к проведению в рамках реконструкции в соответствии с «Региональным

парковым стандартом Московской области», утверждённым постановлением Правительства Московской области от 23.12.2013 №1098/55:

- удаление аварийных деревьев;
- восстановление газонов и зеленых насаждений;
- ремонт ограждения парка;
- замена покрытия дорожно-тропиночной сети;
- замена игровых элементов и покрытий на детских игровых площадках;
- замена системы паркового освещения согласно программе «Чистое небо»;
- обустройство в современном стиле ротонды «Территория Космоса»;
- ремонт Арт-веранды;
- размещение модульных туалетов на территории парка;
- обустройство площадки для выгула собак;
- обустройство комнаты матери и ребенка.

Взоров А.В., руководитель проекта ООО «Межрегионстрой» высказал концептуальную идею сноса устаревших строений на территории парка и обустройства современных сооружений.

Тырина Е.В., Глаголева О.В. и Кузнецов С.А. выступили против сноса детской игровой площадки «Каменный городок», построенной в 80-х годах прошлого века. Игровой элемент «Замок» является частью парка, которую помнят несколько поколений жителей города. Как предложение – сохранить в виде арт-объекта.

Мейерович А.С. высказался за снос детской игровой площадки «Каменный городок» по причине детского травматизма. Также отметил, что предложение по обустройству площадки для выгула собак нецелесообразно, так как территория парка перегружена объектами. Обратил внимание на то, что некоторые объекты, расположенные на территории парка находятся в удовлетворительном состоянии и их необязательно менять на новые, можно просто отремонтировать.

Тырина Е.В. высказалась против обустройства на территории парка площадки для выгула собак.

Кузнецов С.А. выступил против обустройства площадки для выгула собак и высказал предложение убрать общественный огород, а на его месте обустроить цветник.

Глаголева О.В. поддержала предложение по реконструкции ротонды «Территория Космоса» в современном стиле, предложенном в рамках проекта.

Петрова Е.А. выступила с предложением сделать зону общественного огорода меньше, создать фотозону в парке, а также уделить особое внимание высадке декоративных растений и древесно-кустарниковых насаждений.

Афонин Сергей предложил разместить на территории парка планетарий и площадку для игры в петанк, оптимизировать количество спортивных объектов, ротонду «Территория Космоса» обустроить в стиле ретро, отремонтировать Арт-веранду с целью её круглогодичного использования.

Взоров А.В., руководитель проекта ООО «Межрегионстрой» добавил, что будет проведена экспертиза технического состояния детской игровой площадки «Каменный городок», на основании которой будет принято последующее техническое решение. Также сообщил о том, что в рамках реконструкции планируется на основных аллеях обновить изношенное плиточное покрытие, а второстепенные дорожки

заасфальтировать, на игровых площадках и в зоне воркаута обновить резиновое покрытие.

РЕШЕНИЕ:

МБУК «Парки Королёва» собрать предложения, поступившие на электронную почту krlv_park@mosreg.ru от жителей города по реконструкции Центрального городского парка и передать их руководителю проекта ООО «Межрегионстрой».

Взору А.В., руководителю проекта ООО «Межрегионстрой» подготовить проект реконструкции Центрального городского парка с учетом предложений, поступивших во время заседания Общественного совета парков и на электронную почту МБУК «Парки Королёва».

**Председатель Общественного совета парков
культуры и отдыха городского округа Королёв
Московской области при Муниципальном
бюджетном учреждении культуры городского
округа Королёв Московской области
«Парки Королёва»**



Д.В. Бутков